

我们都是快乐的小海军

专刊记者 王伟凯

由本报特别策划的小海军军事夏令营,在暑假里成功举办多期夏令营,期间来自全省各地的同学们接受了系统的军事化训练,结下了深厚的友谊。对于正处于学龄段的孩子们来说,这次暑假夏令营让孩子们在军营中得到成长。

再苦再累 坚持到底

孩子们在夏令营中的课程是十分紧凑,练军姿、训队列、学军体拳、体能训练……各种各样的训练让从未接受过如此正规锻炼的孩子们感到苦不堪言,夏令营第二天,便有小营员们开始腿部酸疼,但仍坚持着在烈日炎炎的高温天气中接受训练。训练时,小营员们满头大汗也顾不上擦,汗水从额头顺着脸颊滴到地上,但小营员们仍是一动不动地站着标准的军姿。“我的腿从第二天开始一直疼到夏令营结束,不过虽然辛苦,但我还是坚持下来了,我觉得这是对我的一种磨练。”小营员葛畅在夏令营结束时这样总结道。

快乐出游 快乐学习

在夏令营里,孩子们走进了亚洲最大的蓬莱海洋极地世界,在这里,他们看到了北极熊、白鲸、海豚、海狮、海豹等世界各地近千种海洋生物,参观了世界最大的圆柱缸、亚洲最大的热带雨林、国内最大的科普馆、海龟馆、鲨鱼馆,以及极地动物馆、海底世界、水下剧场、海豹馆、科普馆、海豚海狮表演馆等多个场馆,了解到了海洋生物的多样性,在游玩中接受了一场全面的海洋科普教育。

除了去蓬莱海洋极地世界,夏令营的小营员们还走进了烟台市博物馆。在博物馆中,小营员们从旧石器时代开始了解烟台的历史发展,在众多文物中,了解春秋战国、秦、汉、隋、唐、宋、元、明、清等各个历史时期,烟台的发展历程。在参观过程中,小营员们学到了很多历史文化知识,开阔了自己的眼界。



我们一起做的航空母舰。



博物馆参观合影



训练器材对孩子们充满了吸引。



我做的小乌龟还有笑脸呢!



瞧,我多厉害,我能爬上去!

团队竞技 互不服输

小营员们在夏令营接受军训期间,教官经常对他们分队进行团体竞技,将孩子们分成两队,进行接力跑、鸭子步接力及蛙跳接力等各种竞技项目。虽然孩子们经过各种训练之后已经十分疲

惫,但是每到团体竞技的时候,他们总有用不完的精力,赛完一场还想来一场,这场输了赶紧调整出场顺序争取下场赢回来,即使连输几场,小营员们仍不气馁,还喊着“再来一场,下场我们一定赢!”

挥泪告别 永不忘

经过一个多周的拓展训练,夏令营中孩子们的精气神有了明显的变化,双眼中充满了坚毅。在结营典礼上,小营员们尽情交流着自己的夏令营心得,并与同期营员们互留了联系方式。临近分别时,

有的小营员眼中更是满含着泪水。“这份‘战友情’我永远都不会忘记,这次暑期军事夏令营体验,收获很多。今后我要更加努力学习,将来我也要当一名军人。”小营员郭佳居含泪说道。



看,我打拳标不标准?

小海军军事夏令营训练课程

★军事训练+行为习惯训练:通过军事化的行为训练,由外向内渗透,达到身心合一,想到就可以做到,从而达到自律;

★团队拓展+主题活动训练:培养学员坚韧不拔、勇敢顽强的战斗作风,挑战极

限,激发潜能,带给营员们无穷回味。锻炼了意志,增强了体质;

★心智成长+励志教育训练:系统的培训,使营员提高学习效率,同时让营员树立良好的世界观和价值观,找到自己的理想,清晰地规划出自

己的人生道路,这样才会实现幸福人生;

★情感培训+感恩教育学习:学会感恩、学会珍惜。通过活动让孩子学会珍惜、学会感恩,感恩父母、感恩家庭、感恩老师、感恩学校、感恩社会,建立积极向上的人生

观。

小海军军事夏令营成功收获:

★让孩子拥有积极进取永不言败的性格特点;
★让孩子养成独立思考,懂得感恩的思维习惯;
★让孩子面对挫折,学会

坚强地去成长;

★让孩子学会合作,主动沟通地去解决问题;
★让孩子接受正规的军事化熏陶,培养坚强的性格、过硬的品质;
★让孩子团结协作,自立自强,练就坚韧意志。